LZK _ Funktionen Punkte

Gegeben ist der Graph einer linearen Funktion.

/3

Welche der folgenden Funktionsgleichungen passt zu diesem Graphen?

Kreuze die richtige Antwort an.

L] fo=—2x-3
L] fx)=—2x+2
[ fx)=2x—2

L] f=—ix+2




/3

/3

Geben ist die Gleichung der linearen Funktion f(x) = 3 -x — 2.

Zeichne den Graphen der Funktion in das Koordinatensystem ein!

Gib zu den angegebenen Funktionen den Wert der Steigung k und den y-Achsenabschnitt

an.

2x-1 > k=

h (x)

2>k

y=3-5x

2>k

f(x) = -2 x

>k

g(x)=4
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